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Auxiliar N°3: Uniones

P1.- La figura muestra una union entre 2 placas de hierro fundido unidas por un
perno ¥%’-16 UNF SAE grado 5, dos arandelas y una tuerca. Hay una carga
externa P=6[kip]. El perno se aprieta con una llave de precarga con un par de
torsion T=470[lbf-ft]. Suponga que las dos placas son idénticas, con espesor de
1.25[in].

a) Seleccione la tuercay las arandelas y especifique el largo del perno.

b) Calcule la rigidez del perno, de los elementos y el factor de carga sobre
el perno.

c) Calcule la precarga y las fracciones de la carga de prueba. Suponga que
P es dinamica. Calcule el coeficiente de seguridad para fatiga
suponiendo que P es la carga maxima, con el criterio de Goodman.

P

P2.- La figura muestra una viga sometida a una carga distribuida, unida a sus
soportes mediante 4 pernos en cada uno de ellos. La carga es de 50[kN/m], el
largo de la viga es de 0.5[m]. Calcule las fuerzas sobre los pernos y vea si son
capaces de resistir la carga. Los pernos son M16 clase 5.8.
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